

2022年6月8日

各 位

会 社 名 ミアヘルサホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 青木 勇

(コード番号:7129 東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役CFO 高橋 雅彦

(TEL 03-3341-7205)

2023年3月期(基準日: 2022年9月30日)株主優待制度に関するお知らせ

当社は、2022年6月8日の取締役会において、株主優待制度の導入について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝の気持ちを表すとともに、当社株式の投資魅力を高めることでより多くの皆様に当社株式を中長期的に保有していただくこと、また株主の皆様に当社グループの事業・サービスへのご理解をより一層深めていただくことを目的として、株主優待制度を導入いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

9月末日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100 株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 優待内容

対象となる株主様の保有株式数に応じて、下記のとおり当社オリジナル Quo カードを贈呈いたします。

保有株式数	優待特典 Quo カード	基準日
100 株以上 200 株未満	1,000 円分	
200 株以上 300 株未満	2,000 円分	9月末日
300 株以上	3,500 円分	

(3)贈呈時期

12月上旬の発送を予定しております。

3. 株主優待制度の開始時期

2022 年9月末日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100 株)以上を保有されている株主様を対象として開始いたします。

以上